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OEMA A
Al.

o. I (ZEA.13)
B. A(ZEA.38-39)
y. I (ZEA.59)
5. 3(ZEA. 88)

e. A (ZEA. 141)
A2.B

A3.T

OEMA B
B1. H andvtnon Bpioketal oto oXoAwko BLBAio ogAida 170, evotnta 4.
B2. H andvtnon Bpioketal oto oXoAwko BLBAio ogAida 170, evotnta 4.

B3. H andvtnon Bpioketal oto oXoAwKo BLpAio oeAida 170-171 , evétnta 4.

OEMAT
Yuvbuaopol AyaB0 X Ayabo W KEy KEy
A 0 265

0,5 2
B 50 240

1 1
r 100 190

3 1/3
A 130 100

5 1/5
E 150 0

. Mo va vnioloyicoupe ta KEy 1) KEy, yvwpiooupe OtL LoxVel

1
KEy = —
X T KEy

Kot edpappolovtag tnv oxéon KEy = Zﬂ Bpiokoupe 6Ao tov mivaka. AVaAUTIKG,

XI
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AV 265-240 25 1 .,
KEX(A—>B) = E = 50—0 = 5 = E, Omnorte KEW(A%B) = 2.
M'vwpifoupe O KEy gy =1 = 1= 213(;__[:5 = Y. =190.

100-0
Xg—-130

ET[(.OT]C, KEX(A—>E) = 5 - 5 = =4 SXE - 650 =100 = XE = 150

ra.

01220 povadeg tou W eivat avapeoa otov cuvbuaoud (B-T). Onote

ibd _ 240 —220

—=1= =X=
aX 1 X—-150 X=70

KEX(B—)F) =

Emopévwe, otav mapdyovrtat 220 povadeg tou W, n péylotn moocotnta tou X eivat 70 povadeg X.
r3.

Bplokoupe tnv avtiotolyxn mocotnta tou W, 6tav X=20, ondte

KE AX 22070 Ly oss
= — = = .
¥(4-B) © pp 265 — ¥

Onote
AY = 255 — 220 = 35 povadeg ¥
Enopévwg, mpémnet va Buctaotolv 35 povadeg W.
ra.

Mo 1o cuvbuaouod K (X=110, W=150)

AY 190-y¢'
KEx(r-a) = x 3= 110-100

= P’ = 160. Ondte 0 cuVSUAOHAC Elval EPLKTOC.

Mo to cuvbuaopd A (X=134 , W=80)

Aw 100-Y
KEx(a~g) = T, 5=

= ¥ = 80. Onodte 0 cuvdUACUOC gival HEyLOTOC i} APLOTOC.
Is.
Qewpntikn epwtnon ZxoA. BiBAlo 2eA.164-165.

Ao ™ pdon tng avodou 1 avBnong otnv kpion.
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OEMA A
Al. Edooov n kaumuAn Atnong eival tloookeAng umepPoAn o tumog Ba sival g popdng Q,f%énou
A=3uvoAwkn Aamavn kot 2A=Py-Qgp = 10-20=200 ondte Qp= % p# 0
H cuvaptnon npoodopdg SLEpxeTal anod Tnv apxn Twv afovwy dpa Es = 1 mavtou.
Onote Qs = y+6-P pe y=0 omou 6=ﬂ apa Es=6 Po -> 1=6-296=2
AP Qo 20
20=y+2:10 > y=0 dpa Q=2+ P
A2. H smiBapuvon kpatikol mpolmoAoylopol Sivetal and tov TUmo Py(Qs-Qox) = 12,5 - (2:12,5 -%(;) =

12,5-(25-16) =12,5-9=112,5

A3. To mAedvaopa mou dnuoupyndnke otnv Pk eival Qg-Qpg=2 - 12,5 - % =25-16 =9 povadeg

Ta €0060 TOU KPATOUC Ao TNV TTWANGCTN TOU TTAEOVACHOTOC €lval Py - MAgdvaopa =10 - 9 =90

H teAikn emiBapuvon Ba eival n apxikn enmBapuvon Ueiov ta Kpatikd €coda dnAadr 112,5—-90=22,5

A4. H A otnv woopporia givatl 10 - 20 = 200 YAy=P,Q,=200

H ZA otnv katwtotn TN eivat 12,5 - 16 = 200 2A=PQpx=200

H A napapével otabepn mavtol kabwg otn popdn tng LoookeAoUs uTtepBOANG €xoupe Ttavtou otabepn A
Kat EDtéEou =-1

A5. To ayaBo elval Kavoviko Kal n avénon tou elcodnpatog Ba odnynoel kat avénon tng {NTnong apa n

véa ouvaptnon {ntnong Q'p = Qp +20% - Qp = 2% +20% - 2% = 2% + % = %

ErupéAera:

MAMNAAOIMOYAOY BAZIAIKH, IQANNIAHEZ AAE=ZANAPOZ, TZITOYPA ®AIH, MNAAAMATEH ANAPONIKH,
TZAOYZHZ ANEZANAPOZ, NMPOEAPOY AAEZANAPOZ, AAOYMTZHZ MIXAAHZ, ZKOYAAPIKOZ TPHIOPHZ

Kot to Kévipa AIAKPOTHMA: Mewpatd, Kepatoivy, Awadiktuokd, Aylog Ytédoavog, Meplotépl Kévtpo,
HpakAslo Kpntng, Ayia Zodia, Maykpdtt Kévtpo, Mooyato, ApdLaAn, Nikota



